

红人:郑嘉颖

“八爷”告退

郑嘉颖称缺席《步步惊心2》因档期排不开

改编自唐七公子热门网络小说的电视剧《华胥引》自开机以来一直备受关注。该片汇集了郑嘉颖、袁弘、蒋欣等实力派演员，讲述了一段凄美纯真的爱情故事。昨天下午，《华胥引》剧组举行了微信访谈，剧组导演李达、《华妃》蒋欣、郑嘉颖、袁弘等接受了记者的采访，透露了不少拍摄过程中的趣闻乐事。

实习生 王娟 现代快报记者 刘磊

释疑:

缺席《步步惊心2》，八爷原来和十三爷“私奔”了

热播剧能捧红新星，穿越剧《步步惊心》的大热也捧红了一帮阿哥：“四阿哥”吴奇隆，“八阿哥”郑嘉颖，“十三阿哥”袁弘等。《步步惊心2》日前开机，之前一直被网友看好的“八爷”郑嘉颖却辞演了该剧。昨天，当“八阿哥”郑嘉颖和“十三阿哥”袁弘一起参加《华胥引》访谈时，网友才惊呼：“原来八爷与十三爷‘私奔’了。”

当被记者问及为何不参演《步步惊心2》，郑嘉颖回应称，因为“档期问题”，“之前先接了《华胥引》，现在档期就排不开了。另外，我也很相信李导，很大程度上是因为李导才接这部戏的。”

对于此前一直有传言说《华胥引》中郑嘉颖是PK掉吴奇隆才获得“苏誉”一角的说法，导演李达对此有自己的一番解释：“我认为郑嘉颖更适合，他身上具有王者气质和深情款款的魅力。”

搞怪:

“华妃娘娘”爱耍宝，直呼“演员都是神经病”

因出演《甄嬛传》中的“华妃”名声大噪的蒋欣此次在《华胥引》中担任女一号，出演“宋凝”这个外刚内柔的女将军。蒋欣在回答记者提问时说：“我在接戏上没有偏好，能打动我的戏我都喜欢。我非常喜欢宋凝的骄傲和痴情，就是这个骄傲和痴情让我决定非宋凝不演，就跟当初《甄嬛传》的‘华妃’一样，深深地爱上了这个角色。这次的女将军造型我十分喜欢，让我演得很过瘾！”

“娘娘”在接受采访的过程中萌态百出，还不忘与记者们逗乐：“‘老沈’记者，我连续回答了你两次问题也就是翻了你两次牌，你今晚是不是该侍寝啦！”引得记者们忍俊不禁，纷纷称赞“娘娘”电力十足，招架不住。不过“娘娘”也是口无遮拦，甚至直呼“演员都是神经病”，让媒体惊叹“娘娘就是有魄力”。

《步步惊心》中的郑嘉颖



人物谱

红人:叶童

有请“许仙”

叶童在新剧“到窑湾”中和寇世勋再聚首

大型近代传奇电视剧《到窑湾之龙鼎风云》3日在徐州新沂窑湾古镇隆重开机。著名影星寇世勋、赵正阳、叶童等在该剧中共同演绎了一场寻宝、夺宝、护宝的传奇故事。赵正阳、田小洁、薛山、王黎雯、史奕等一批实力派演员联袂出演，令人期待。

叶童:与寇世勋再成夫妻

蛇年伊始，《新白娘子传奇》中的三位主演陈美琪与赵雅芝、叶童聚首江苏卫视春晚引发了不少观众的怀旧热。叶童反串饰演的许仙也再次被热议。叶童的演技一向能让观众惊喜，有人赞叹说叶童饰演的许仙已经到了一定的境界：“她已经不是在演别人，而是在做自己。”

在《到窑湾之龙鼎风云》中，叶童将与著名演员寇世勋扮演夫妻顾庆春和沈寿青，让不少因许仙一角而喜欢上叶童的观众期待不已。值得一提的是，在热播电视剧《刀锋1937》中，叶童曾与寇世勋扮过夫妻，让人印象深刻，这次两人“再聚首”成“夫妻”，自然也吸引了不少眼球。

赵正阳:更喜欢年代剧

长相酷似邓超的当红青年演员赵正阳，曾在《我的法兰西岁月》《青年时期》《大汉天子》等多部热播剧中有出色的



化身为许仙的叶童

表现。在接受记者采访时，赵正阳表示，在《到窑湾之龙鼎风云》这部戏中，自己饰演的洪是一位睿智的人物，“他一身功夫，但不光靠蛮力解决问题，他通过智慧为家族雪恨，有点类似于《基督山伯爵》的感觉。”从《媳妇是怎样炼成的》到《爱的相对论》等电视剧，最近几年，赵正阳接的都是现代剧，这却是一部年代剧。谈到年代剧时，赵正阳坦言，自己更喜欢拍年代剧，“在那时的背景下，人物的命运比较复杂，对演员来说发挥空间非常大。”

实习生 王君文 现代快报记者 沈梅



总结各项参数写号 宿迁彩民中双色球596万

1月29日，双色球第2013013期全国“井喷”19注头奖，单注奖金596万元，江苏喜中1注，被宿迁彩民幸运中得，售出宿迁市宿城区洋河邮政所32130184投注站，出票时间为1月29日08点59分56秒，中奖彩票是一张自选5注10元单式票，这5注号码当中第1注中得当期一等奖，此张中奖彩票另外还中出四等奖1注、六等奖1注，奖金596万元。日前，大奖得主苏先生在亲戚的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅领奖。

总结各项参数钻研彩票

苏先生，已过不惑之年，打工之余，唯一的爱好就是研究彩票，分析双色球号码走势，这一晃已经快十年了。坐在大厅的沙发上，苏先生开心地说：“年轻时，我特别

喜欢打牌，经常跟牌友一起玩通宵，为此经常被家人数落。正巧有一次，一位牌友跟大伙聊起了彩票，我一听就被吸引了，之后就爱上了彩票，再也不打牌了。起初，我经常机选投注，可是什么奖也没中到，后来我就开始收集双色球的各项参数，一边研究一边总结，现在写号码都是凭感觉。”

对于这次中奖号码的由来，苏先生比较自豪，先是到网上查看了近期的号码和一些彩民推荐的号码，根据这些号码，凭自己的感觉写了5注号码，没想到运气真好，5注中有3注中奖。

早晨买菜必定买彩

苏先生还有一个特别之处，或许跟其他彩民不一样，众多彩民一般都是经过投注站时买彩票，或者

想起来要开奖了，专程到彩票点购买，而苏先生则是每天早晨买菜时肯定买彩票，这个习惯已经坚持了5年多。

苏先生坚定地说：“正因为我买彩票跟每天的饭菜一样重视，这个大才眷顾我的吧！”不过，苏先生工作繁忙时，没时间选号，就选择机选投注。也许是每期坚持，加上灵感较好，苏先生多次中得三等奖，小奖更是不计其数。为此一些以前经常打牌的牌友都特别羡慕苏先生，也经常跟着苏先生后面购买彩票。曾有一位较好的朋友跟着苏先生后面买，中过一次3000元，他们一致推荐苏先生为他们的彩票“老大哥”。

中奖后手抖一个多小时

1月31日早晨，苏先生到菜场

买彩票时，看到经常买彩票的投注站拉出了中大奖的横幅，苏先生还在想，是谁运气这么好呢？买完菜后，苏先生准备再次买彩票，看到走势图上的号码很熟悉，一刹那，苏先生预感是自己中大奖了，心跳加快，拿出彩票核对，果真第1注号码与开奖号码完全一致。这时苏先生的手开始发抖，但苏先生心里明白，这时不能暴露自己的身份，于是佯装很镇静，机选了10元双色球，悄悄离开投注站回家了。

由于害怕自己对错，苏先生拿着彩票来到了亲戚家，让他们帮忙兑奖，得到确信的答复后，苏先生的手还是发抖，大概过了一个多小时才恢复。临行前，苏先生还捐赠了2000元给慈善总会，也算为需要帮助的人尽一份力。

晓岚

彩市万花筒

吴江彩民刮中“招财纳福”15万头奖

2月20日，吴江区北库(shè)32051052站点蛇年迎来开门红，据站点业主费先生回忆，2月19日17点18分，一对五十岁的外来务工夫妇来到店里，因为第一次购买福彩“刮刮乐”，对玩法不太了解，这对夫妇先花5元买了张“点球大战”，刮开后中了5元，让费先生随便拿一张其他的5元票种。

费先生想，正值春节，就给他们拿了张比较喜庆、寓意又好的“招财纳福”。夫妇俩接过来，因没玩过也不知道怎么刮，就让一直在旁边的业主亲戚小张帮忙刮开，小张首先刮开彩票中间的“福”字，

是数字11、15，接着小心翼翼地刮开两边的“对联”，一串串数字呈现，小张激动地说：“中奖啦！”并把彩票递给销售员确认，费先生看到彩票左边刮出了数字11，下面写着150000元，确实中了头奖。随后把彩票递给中奖夫妇，叮嘱他们好好保管，并告知了领奖地点。费先生说：“这是我们站点的开门红，蛇年一定会顺风顺水。”

【小贴士】

“招财纳福”是一款对联式彩票，票面工整匀称，一个“福”字居于正中作为对称的中心，两个童子手提对联为大家“招财纳福”。该

款彩票主要采用“对数字”玩法，可简单概括为：“对联对‘福’字，相同便中奖。”“招财纳福”面值5元，头奖15万元，共有10次中奖机会。具体玩法如下：刮开覆盖膜，如果任意一个“中奖号码”与左、右两侧刮开区中任意一个“我的号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。该彩票还有一个附加玩法，即在“我的号码”区中，如果刮出一个财神图符，即可获得10元奖金；如果刮出两个财神图符，即可获得50元奖金；如果刮出三个



中奖票样

财神图符，即可获得100元奖金。不可兼中兼得。 许晓晔

彩市公告牌

看日期选豹子号 南京彩民擒获2.4万

2月22日，福彩“快3”游戏第015期和017期均开出了豹子号“222”，南京市下关热河南路1号第32010604销售点一彩民中得100倍，共计奖金2.4万元。要说他如何准确捕获开奖号码，这其中缘由颇为奇特。

中奖彩民在工作之余，购买福利彩票已成为一种习惯，快3上市后，他很快就被这种返奖高、中奖易、开奖快的新游戏吸引。凭着他多年玩3D的经验，在玩快3上也是游刃有余。他热衷于研究快3的历史号码走势，只要一有时间就会来到销售点和其他彩民一起讨论。他介绍说：“我从来不盲目投注，只有经过综合分析后，觉得把握比较大时才会加大倍投”。他从刚开始的包和值、选择三不同号投注，再到单选二同号，到通选“三同号”，他一步步摸索和总结出了一些投注经验，他认为“快3”这种小盘玩法中奖几率大，确定号码并加倍投注的方法，给他带来不错的回报，之前多次中奖，接二连三的好运让他非常开心。

2月22日这天，该彩民又来到这家销售点购买彩票，由于临时有事，他没来得及仔细研究，正好当天的日期是222，这样的数字组合在“快3”玩法里称为“豹子号”。该中奖彩民知道，“豹子”号最大的特点在于号码少、投注简单、便于追号，单注最高奖金为240元，是“快3”玩法中奖金最高的，看好的号码还可通过倍投、多期进行购买。于是他就将222做为投注号码，自第015期至017期，各倍投了50倍，似乎是幸运女神十分眷顾他，本指望购买的三期中有一期开出就可以了，没想到当15期开出222后，隔一期又开出了相同的号码，一下子让该彩民中得两期，一举擒获100倍，共2.4万元。 唐莹